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2. 

Par pétition, datée d'Anvers, le !t décembre {866, 
La députation permanente. de la province d'Anvers 

demande la suppression des barrières provinciales et 
communales. 

Même demande de Ja dépuration permanente de Ja pro 
vince de Flandre occidentale, Flandre orientale, Hainaut, 
Limbourg, Namur.-Concl.-Renvoi à MM. les Ministres 
des Finances et de l'Intérieur. 

Par pétition, datée de Bruxelles, le 2! février {867, 
Des habitants de Bruxelles demandent. l'abrogation de 

l'arrêté royal du {0 novembre ¾84?1, prescrivant l'obli 
gation du port du livret pour tous les ouvriers. - Concl. 
- Renvoi à .M. le Ministre de I'lntérieur. 

3. i8648. Par pétition, datée d'Enghien, le 23 février {867, 
Des habitants d'Eoghien demandent qu'on fasse les 

travaux nécessaires de réparations à la chaussée condui 
sant de celle ville à la station de PeLiL-Enghien. - Concl. 
- Renvoi à ~f. le Aliois&rc des Travaux. Publics. 

{86fS5. 
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Par pétition, datée de Ninove, le 27 février {867, 
Le sieur Vnnden Bussch, colonel pensionné, se plaint 

que le brevet de la pension des officiers ne mentionnnc 
pas Ia qualité du pensionné. - Concl. - Benvol i1 
i\1. le :Ministre de la Guerre. 

Par pétition, datée de Boisschot, le 18 février i867. 
Des habitants de Boisschot prient la Chambre de porter 

au budget du présent exercice, la somme nécessaire pour 
établir un système de barrage dans la Grande-Nèthe. 

Même demande d'habi tants de W estmcerheek et de Huls 
hon t. - Concl. -Renvoi à 1\1. le :Ministre des Travaux 
Publics. 

P1.1r pétition datée de Verviers, le 9 mars 1867, 
Le conseil communal de Verviers prie la Chambre de 

discuter, dans la présente session, le projet de loi sur la 
péréquation cadastrale. - Concl. - Dépôt sur le bureau 
pendant la discussion <lu projet de loi. 

Par pétition datée d'Achct-Hamoir, le 2 mars 1867, 
Des habitants de Hamoir se plaignent de l'administration 

de cette commune. - Concl. - Ordre du jour. 

Il. - l\a11rorls ordinaires. 

M. ELIAS, {<'r rapporteur. 

Pa1· pétition datée de Molenbeek-Saint-Jean, le 26 Ié 
vricr {867, 

Des habitants de .Molenbeek - Saint- Jean prient Ja 
Chambre de discuter, Je i9 mars prochain, toute affaire 
cessante, la loi sur ]a réforme électorale. 

:Mème demande d'habitants de Bruxelles, Denderleeuw 
et du sieur Robert. - Concl. - Dépôt sur le bureau 
pendant 1n discussion du projet de Joi relatif à la réforme 
électorale. 

Par pétition datée de Bruxelles, Je if> février { 867, 
Le sieur Vangoidtsnoven prie la Chambre de s'occuper 

sans retard de la réforme électorale. 
Même demande des sieurs Bancqui et Coët. - Concl. 
- Dépôt sur le bureau pendant la discussion du projet 
de loi relatif à la réforme électorale. 
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18604. Par pétition sans date, 

Des habitants de Frasne demandent le suffrage uni 
versel pour toutes les élections. - Concl. - Dépôt sur 
Je bureau pendant la discussion du projet de loi sur la 
réforme électorale. 

Par pétition datée de Watermael, le f, février 1867, 
Des membres du conseil communal de Waterrnael 

Boilsfort demandent une école communale à Waterrnael. 
- Concl. - Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

12. i8f)97. Par pétition sans date, 
Des habitants de Lokeren demandent le rachat, par le 

Gouvernement, des canaux- embranchements du canal 
de Charleroi à Bruxelles, 

ii. 18601. 

15. 18~92 

t4. 18605. 

HL 181.H>O. 

Même demande d'habitants de Malilles , Anvers, Ter 
monde. - Concl. - Renvoi à MM. les .Ministres des 
Travaux Publics et des Finances. 

Par pétition datée de Saint-Josse-ten-Noode, le 2 fé 
vrier 1867, 

Le sieur Vandendoren, mus-officier pensionné, demande 
la révision de la loi sur les pensions militaires et la parti 
cipation des sous-officiers et soldats pensionnés aux 
bénéfices de 1a loi révisée. - Concl. - Renvoi à H. le 
Ministre de la Guerre. 

Par pétition datée d'Alost, le 4 février 1867, 
Le sieur Caudron, ancien préposé des douanes, réclame 

l'intervention de la Chambre pour obtenir le maximum. 
de la pension accordée aux anciens préposés des douanes. 
- ConcL -- Renvoi à M. le Ministre des Finances 

M. DE ROSSIUS, 2" llappm·teur. 

Par pétition datée de Liége, le 24 février 18671 

Le sieur Stevens réclame l'intervention de la Chambre 
pour être admis dans l'administration des chemins de fer 
de l'État. - Cornil. - Ordre du jour. 

16. 186a4. Par pétition datée de Molenbeek-Saint-Jean, le 26 fé- 
vrier 1867, 

Le sieur Espreman réclame l'intervention de la Chambre 
pour obtenir de 1\1. le Ministre des Travaux Publics une 
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réponse au sujet de sa pétition qui a été renvoyée ù ce 
Département par décision de l'assemblée du 24 janvier 
dernier. - ConcJ. -Renvoi à M. Je .Ministre des Travaux 
Publics. 

Par pétition datée de Bruxelles, Je 2H février !867, 
Des ouvriers passementiers, à Bruxelles, demandent 

que l'exécution des approvisionnements pour le service 
de l'État ne puisse être ·confiée directement ni indirecte 
ment aux. détenus dans les prisons. - Concl. - Renvoi 
à .Ml\f, les Ministres de la Justice et des Travaux Publics. 

f8. f 8664. Par pétition datée de Gand, le 2~ février ¾867, 
J .. e sieur Claus, militaire pensionné, demande le paie 

ment de cc qu'il aurait touché si sa pension lui avait été 
accordée à l'époque où il a été réformé du service. - 
Concl. - Renvoi à M. Je Ministre de la Guerre. 

f 9. !8642. Par pétlticn datée de Vielsalm, le 2t février i867, 
Le conseil communal de Vielsalm demande le prolon 

gemenr, aux frai:s de l'État, de la route de la frontière 
prussienne à Vielsalm jusqu'à la station du chemin de 
f cr. - Con cl. - Benvoi à .M. le IUnisirc des Travaux 
Publics. 

Par pétition datée de Cherain, le ~ février {867, 
Les membres du conseil communal de Cherain deman 

dent que la partie du chemin de grande communication 
de Houffalize à Vielsalm, restante sur les communes de 
Cherain et de Bovigny, soit déclarée route de l'État 
et qu'en attendant le Gouvernement se charge de son 
entretien. 

Même demande des membres du conseil communal 
de Bovigny. - Concl. - Renvoi à l\'J. le Ministre des 
Travaux Publics. 

,o. 18616. 

jj. {8?>96. Par pétition datée de Brugelette, le~ février {867, 
Le sieur Bogaert demande que la loi du i 2 juin :i 8{ 6 

et l'arrêté royal du i2 septembre {822 cessent d'être 
applicables aux ventes d'immeubles confiées aux. soins 
d'exécuteurs testamentaires par des personnes ne laissant 
pas d'héritiers à réserve, et que la loi permette aux 
notaires de faire ces ventes publiquement, si les testa 
teurs n'ont pas déterminé un autre mode de vente. 
Concl, - Renvoi à M. Je Ministre de la Justice. 
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Par pétition, datée de N eu tehâteau, Je 2 février i 867, 
Des habitants de Neufchâteau demandent qu'il soit 

pourvu aux trois places d'avoué vacantes près le tribunal 
de cette ville. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre de la 
Justice. 

Par pétition sans date, 
Des habitants d'une commune non dénommée de 

mandent la révision de la loi sur la garde civique • 
.Même demande d'habitants de Bruxelles el de ses 

faubourgs, de Lodelinsart, Enghien, ~laricnbourg. 
Concl. - Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 


